
ROMANIA |

JUDEŢUL IALOMITA |

CONSILIUL LOCAL BUCU

HOTĂRÂRE
Privind aprobarea Programului anual al achizițilori publice

al comunei Bucu pentru anul 2024

Consiliul Local Bucu, judeţul Ialomita,
Avand in vedere :

-referatul de aprobare al primarului comunei Bucu, prin care propune aprobarea
Programului anual al achizitiilor publice pentru anul 2024, înregistrat sub
nr. Za | af 22, 2024;

- raportul secretarului general al comunei Bucu , înregistrat la nr. 224 / 22 22.2024 ;

-avizul comun emis de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, cu
nr. / fad 2024; |

-prevederile art.12 din Hot. nr. 395/2016 din 2 iunie 2016 pentru aprobarea
Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de
achiziţie publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu
modificările ulterioare; |

În temeiul art. 129, alin. 2, lit. „b” şi alin. 4, lit. „a”, al art. 139 alin.3 lit. a, al
art. 140, alin. 1, precum şi al art. 196, alin. 1, lit. „a” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul
administrativ,cu modificarile ulterioare, |

HOTĂRASTE
|

Art.1- Se aprobă Programul anual al achizitiilor publice al comunei
Bucu pentru anul 2024, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 — Prevederile prezentei hotărâri vor fi aduse la îndeplinire de primaricomunei Bucu.

Adoptata la Bucu
Astazi_/- A2.2024 |

Cu nr.
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